

# Astron Boy Wonder.ttf

## Astron Boy Wonder

AAABCCCPPEEEFPHIJKLLLMNNŃOOŃPQRRRSSTTUŮŮŮVWXYZZ

aaabccddeeeefghijklmnnnooŃpqrsttuŃvwxxyyzz

0123456789

~.~?!,.~

V Cázarej zil istg muž menom Kornélius, štátnik kohorty, zvanaj Italska. Bol nabožng a bohabejng s celgm svojtm domom. Paval veľa almuzian ľudu a ustavitcne sa modlil k Bohu. Raz okolo tretaj hodiny popoludni videl jasna vo vidant Božieho anjela, ako prichádza k nemu a oslovuje ho: „Kornéliusi! Ale on na neho hľadel a preľaknutg povedal: „Čo ja, Pane?“ Odpovedal mu: „Tvoja modlitby a tvoje almuzny vystopili pred Božiu tvár a on si na ne spomenul. A teraz pošli mužov do Joppe a zavolaj si Šimona s primentm Pater; bgya u istého Šimona, garbiara, čo má dom pri mori.“ A keď anjel, čo s ntm hovoril, odšiel, zavolal si dvoch sluhov a nabožneho vojaka z tgh, čo mu boli podriadeni, všetko im porozpravval a poslal ich do Joppe. Na druhg den, keď boli na ceste a blížili sa k mestu, Pater vyšiel okolo poludnia na strechu modliť sa. Keď vyhladal, chcel jesť. Kgm mu pripravovali, padol do vytržania. Videl otvorene nebo a zosťupovať akosi nádobu, ako veľka prestiaradla, sposťana za štýri rohy na zem. Boli v nej všetky druhy stvornožcov, zamaplazov a nebaška vtáctva. I zaznal mu hlas: „Pater, vstaň, zabíjaj a jedz!“ Ale Pater povedal: „Niľakgm činom, Pane, veď som nikdy nejedol nič poškvrnane a nečisté.“ Ale hlas sa mu ozval znova, druhg raz: „Čo Boh očistil, ty nenazgvaj poškvrnangm.“ Toto sa opakovalo tri razy a hneď bola nádoba vzata do neba. Kgm bol Pater v rozpakoch, čo to bol za okaz, ktorg videl, zosťali pri bráne muži, ktorgch poslal Kornélius, a dopytovali sa na Šimonov dom. Zavolali a pgtali sa, či tam bgya Šimon s primentm Pater: Ako Pater prengštal a vidant, Puch mu povedal: „Hľadaja ťa traja muži. Vstaň teda, zď dolu a bez váhania choď s nimi, lebo som ich ja poslal.“ Pater zšiel k mužom a povedal: „Ja som ten, ktorého hľadáte. Kvôli čomu ste prišli?“ Oni povedali: „Štátnik Kornélius, spravodlivg a bohabejng muž, ktorému celg židovskg národ vydáva svedectvo, dostal pokyn od svätého anjela aby si ťa pozval do domu a vypočul tvoje slova.“ Zavolal ich teda dnu a pohostil. Na druhg den vstal a šiel s nimi a niektorí bratia z Joppe ho spravádzali. V dalš den prišiel do Cázarey. Kornélius ich už čakal spolu s pozvangmi príbuzngmi a najbližšmi priateľmi. Keď Pater prichádzal, Kornélius mu vyšiel v oštraty, padol mu k nohám a poklonil sa. Ale Pater ho zdvihol a povedal mu: „Vstaň, aj ja som len clovek.“ Ako sa s ntm rozprával, vyšiel dnu a našiel tam mnoho zhromazdengch. I povedal im: „Vy viete, že Žid sa nesmie spolciť ani štranoť s cudzincom. Ale mne Boh ukázal, že nemám nikoho nazgvať poškvrnangm alebo nečistgm clovekom. Preto som prišiel bez váhania, keď ste ma pozvali. A pgtam sa, kvôli čomu ste ma pozvali?“ Kornélius povedal: „So to štýri dni práve v tóto hodinu, čo som sa o tretaj hodine popoludni modlil vo svojom dome. Tu prado mnou zasťal muž v bielom odeva a povedal mi: „Kornéliusi, tvoja modlitba ja vyslyšana a Boh si spomenul na tvoje almuzny. Pošli teda do Joppe a zavolaj si Šimona s primentm Pater; bgya v dome garbiara Šimona pri mori.“ Hneď som teda poslal po teba a ty si dobre urobil, že si prišiel. A teraz sme my všetci tu pred Božou tvárou, aby sme vypočuli všetko, čo ti Pan prikázal.“ Vtedy Pater otvoril ošta a povedal: „Naozaj poznávam, že Boh nenadŕža nikomu, ale v každom národe mu je milg ten, kto sa ho bojí a koná spravodlivo. Synom Izraela zasťal slovo a zvestoval pokaj skrze Jaziša Krista; on je Panom všetkgch: Vy viete, čo sa počnuc od Galilley po krata, ktorg hlasal Jan, diela po celaj Judaj; ako Boh pomazal Jaziša z Nazareta Duchom Svätgm a mocou a on chočil, dobra robil a uzdravoval všetkgch posadnutgch diablom, lebo bol s ntm Boh. A my sme svedkami všetkaho, čo urobil v judejskej krajine i v Jeruzalame. Ale zavesili ho na dravo a zabili. Boh ho tretieho dna vzkriesil a dal mu, aby sa zjavil - nie všetkemu ľudu, ale svedkom, ktorgch Boh vopred určil, nám, čo sme s ntm po jeho zmŕtvychvstani jedli a pili. A prikázal nám, aby sme ľudu hlasali a dosvedčovali, že to jeho Boh ustanovil za sudcu živgch i mŕtvych. Jamu vydávajú všetci proroci svedectvo, že pre jeho meno dostahne odpustenie hriechov každg, kto v neho veri.“ Kgm Pater tóto hovoril, zosťapil Duch Svätg na všetkgch, čo počovali slova. A variaci z obriezky, čo prišli s Paterom, zasťli, že sa dar Ducha Svätého vylial aj na pohanov, lebo ich počuli hovoríť jazykmi a valebíť Boha. Vtedy Pater povedal: „Maza ešte niekto zabraníť, aby boli vodou pokrsteni ti, čo dostali Ducha Svätého tak ako my?“ A rozkázal ich pokrstiť v mene Jaziša Krista. Potom ho prosili, aby u nich niekoľko dni zostal.